

Změny v rybářském řádu pro rok 2024

Str. 5 bod 3 písmeno h) lov ryb z plavidel – doplněno: Za lov ryb z plavidla je považován i průzkum echolotem, zavážení návnad a nástrah a další činnosti prováděné z plavidla směřující k ulovení ryby nebo vodního organismu ve smyslu § 2 odstavce j) zákona č. 99/20024 Sb.

Str. 8 bod 1 písmeno a) Doplněn amur mezi ryby – může se přisvojit pouze 2 ks

Str. 6 bod 4 písmeno g) Střevlička východní, slunečnice pestrá a hlavačkovec Glenův patří mezi invazní nepůvodní druhy dle nařízení Evropského parlamentu č.1143/2014 o prevenci a regulaci zavlékání či vysazování a šíření invazních nepůvodních druhů. Pro tyto druhy platí zákaz jejich držení, chovu, přepravy, rozmnožování, vypouštění do volné přírody a **použití jako nástražních ryb**. Doporučujeme tyto ryby po ulovení nevracet zpět do revíru.

Doplněna věta zvýrazněná tučně

Str. 8 bod 1 písmeno d) odstraněno: Po přisvojení si **druhé vyjmenované dravé ryby** (sumec, štika, candát nebo jejich kombinace) na mimopstruhovém rybářském revíru **končí v daném dnu pro lovícího lov dravců všemi způsoby**, tj. lov na živou či mrtvou rybičku nebo její části, lov přívlačí, lov muškařením a lov na umělou mušku.

Nahrazeno následujícím: Přisvojením si druhé vyjmenované ryby (kapr, štika, candát, bolen, sumec) končí denní lov.

Str 10 bod F. odstraněn lov na umělou mušku – ponechán pouze lov muškařením který je definován takto:

Pro vody mimopstruhové:

Při tomto způsobu lovu smí osoba provádějící lov použít pouze 1 udici, která je při lovu držena v ruce; jiná udice nesmí být nastrožena. Na udici jsou nejvýše 3 návazce s jednoduchými háčky. Dvojháčky a trojháčky jsou zakázány. Za umělou mušku se považuje nástraha imitující hmyz nebo jiné organismy. Nástraha se nevybavuje doplňky, které svým pohybem zvyšují dráždivost pro ryby, například rotující plíšek, vrtulka nebo gumička. Při lovu zachovávají osoby provádějící lov mezi sebou vzdálenost nejméně 20 m, pokud se nedohodnou jinak. Je zakázáno používat jakékoliv zátěže umístěné mimo tělo mušky, stejně tak je zakázáno použití jakýchkoliv plovoucích zařízení jako je kulové plovátko, splávek apod. Je zakázáno lovit pomocí „dřívka“ a metodou „bagr“ (včetně dvou a více rybářů lovících těsně vedle sebe). Je zakázáno lovit na jakékoliv gumové nástrahy. Lov na tyto nástrahy je považován za přívlač při použití jakékoliv výbavy. Je dovoleno používat pouze jednoháčky. Při lovu na „tenkaru“ je možné použít pouze prut a návazec (není používán žádný naviják a muškařská šňůra).

V období od 1. ledna do 15. června je povoleno lovit pouze s klasickou muškařskou výbavou skládající se z muškařského prutu, muškařského navijáku, muškařské šňůry a návazce o maximální délce odpovídající dvojnásobné délce používaného prutu a s nástrahami v maximální velikosti 3 cm. Při lovu na „tenkaru“ je možné použít pouze prut a návazec (není používán žádný naviják a muškařská šňůra).

Definice lovu muškařením pro vody pstruhové:

Při tomto způsobu lovu smí osoba provádějící lov použít pouze 1 udice, která je při lovu držena v ruce; jiná udice nesmí být nastražena. Na udici jsou nejvýše 3 návazce s jednoduchými háčky bez protihrotů nebo se zamáčknutými protihroti. Dvojháčky a trojháčky jsou zakázány. Za umělou mušku se považuje nástraha imitující hmyz nebo jiné organismy. Nástraha se nevybavuje doplňky, které svým pohybem zvyšují dráždivost pro ryby, například rotující plíšek, vrtulka, nebo gumička. Je zakázáno používat jakékoliv zátěže umístěné mimo tělo mušky, stejně tak je zakázáno použití jakýchkoliv plovoucích zařízení, jako je kulové plovátko, splávek apod. Je zakázáno lovit pomocí „dřívka“ a metodou „bagr“ (včetně dvou a více rybářů lovících těsně vedle sebe). Je zakázáno lovit na jakékoliv gumové nástrahy. Lov na tyto nástrahy je považován za přívlač při použití jakékoliv výbavy. Při lovu zachovávají osoby provádějící lov mezi sebou vzdálenost nejméně 20 m, pokud se nedohodnou na menší. Při lovu na „tenkaru“ je možné použít pouze prut a návazec (není používán žádný naviják a muškařská šňůra).

V období od 1. září do 30. listopadu je povoleno lovit pouze s klasickou muškařskou výbavou skládající se z muškařského prutu, muškařského navijáku, muškařské šňůry a návazce o maximální délce odpovídající dvojnásobné délce používaného prutu. Při lovu na „tenkaru“ je možné použít pouze prut a návazec (není používán žádný naviják a muškařská šňůra).

Str.9 písmeno B) Při lovu na plavanou může osoba provádějící lov pohyb nástrahy aktivně ovlivňovat. Použity smí být nejvýše 2 udice. **Na každé udici je možné použít pouze jeden jednoduchý háček.** V období od 16. června do 31. prosince mohou být návazce s jednoduchými háčky nahrazeny jedním návazcem s dvojháčkem nebo trojháčkem, nebo při lovu na živočišnou nástrahu i vícedháčkovým systémem s nejvýše 3 háčky (jedno-, dvoj – nebo trojháčky). Nástražní rybku, nebo její části, lze použít pouze v období od 16. června do 31. prosince. Jako nástražní rybka nesmějí být použity ryby lososovité, úhoř, kapr, bolen, štika, candát, sumec, chráněné druhy ryb a jiných živočichů a ryby nedosahující nejmenší lovné míry. Při lovu zachovávají osoby provádějící lov mezi sebou vzdálenost nejméně 3 m, pokud se nedohodnou na menší.

Opravena část zvýrazněná tučně

Str. 10 písmeno E) vloženo tučně zvýrazněné: Lov hlubinnou přívlačí je lov z pohybujícího se plavidla **poháněného lidskou silou** s použitím 1 udice, při **tom** je 1 nástraha tažena v jakékoliv hloubce vody; jiná udice není nastražena.

Doplněna část zvýrazněná tučně

Str.12 tabulka ryb u mimopstruhových revírů– změněné je označeno červeně

<i>Druh</i>	<i>Nejmenší lovná míra</i>	<i>Doba hájení</i>	<i>Zapsání úlovku</i>	<i>Přisvojení úlovku</i>
Amur bílý	50 cm	není stanovena	bezprostředně po ulovení	2ks , do 7 kg
Bolen dravý	40 cm	1.1. - 15.6.	bezprostředně po ulovení	2 ks, (do 7 kg)
Candát obecný	45 cm	1.1. - 15.6.	bezprostředně po ulovení	2 ks, (do 7 kg)
Hlavatka obecná	65 cm	1.1. - 30.9.	bezprostředně po ulovení	3 ks, (do 7 kg)

Jelec jesen	25 cm	16.3. - 15.6.	*	do 7 kg
Jelec tloušť	25 cm	16.3. - 15.6.	*	do 7 kg
Jeseter malý	30 cm	16.3. - 15.6.	*	do 7 kg
Jeseteři <i>všechny ostatní druhy</i>	nemají	16.3. - 15.6.	*	do 7 kg
Kapr obecný	40 cm	není stanovena	bezprostředně po ulovení	2 ks, (do 7 kg)
<p>Platí pravidlo K70: Kapr obecný delší než 70 cm (včetně) musí být bez prodlení a s maximální šetrností vrácen zpět do rybářského revíru v němž byl uloven. Tuto skutečnost vyznačí osoba provádějící lov zápisem do oddílu II povolenky k lovu ryb (Evidence docházky a úlovků), kde uvede datum, číslo revíru a délku kapra, kterou zakroužkuje. Tato ryba se nezapočítává do sumáře úlovků</p>				
Karas stříbřitý	nemá	není stanovena	*	-
Lín obecný	20 cm	není stanovena	*	4 ks, (do 7 kg)
Lípan podhorní	40 cm	1.12. - 15.6.	bezprostředně po ulovení	3 ks, (do 7 kg)
Mník jednovoušý	30 cm	1.1. - 15.3.	každého uloveného zapsat bezprostředně po ulovení puštěného mníka zpět do revíru zakroužkovat délku	2 ks (do 7 kg)
Okoun říční	15 cm	1.1. - 15.6.	*	5 ks, (do 7 kg)
Ostroretka stěhovavá	30 cm	16.3. - 15.6.	*	do 7 kg
Podoustev říční	25 cm	16.3. - 15.6.	*	do 7 kg
Pstruh duhový	25 cm	není stanovena	bezprostředně po ulovení	3 ks, (do 7 kg)
Pstruh obecný	25 cm	1.9. - 15.4.	bezprostředně po ulovení	3 ks, (do 7 kg)
Siven americký	25 cm	není stanovena	bezprostředně po ulovení	3 ks, (do 7 kg)

Sumec velký	70 cm	1.1. - 15.6. a 1.11. - 31.12.	bezprostředně po ulovení	2 ks, (do 7 kg)
Sumeček americký	nemá	není stanovena	*	-
Štika obecná	60 cm	1.1. - 15.6.	bezprostředně po ulovení	2 ks, (do 7 kg)
Úhoř říční	50 cm	1.9. - 30.11.	*	do 7 kg
<p>Blatňak tmavý, Cejni a cejnek (kromě Cejna perleťového), Hlavačka mramorovaná, Hořavka duhová, Hrouzci (kromě Hrouzka Kesslerova), Ježdík obecný, Karasi, Koljuška třístná, Mřenka mramorovaná, Okounek pstruhový, Ouklej obecná, Perlín ostrobřichý, Plotice obecná, Síhové – všechny druhy, Slunečnice pestrá, Slunka, Střevlička východní, Sumeček americký, Tolstolobik bílý, Tolstolobec pestrý</p>				
	nemá	není stanovena	*	do 7 kg
<p>Cejn perleťový, Drsci – všechny druhy, Hrouzek Kesslerův, Jelec jesen, Ježdík žlutý, Kapr obecný sazan, Losos obecný, Mihule – všechny druhy, Mník jednovousý, Ostrucha křivočará, Ouklejka pruhovaná, Parma obecná, Piskoř pruhovaný, Plotice lesklá dunajská, Sekavci – všechny druhy, Střevle potoční, Vranky – všechny druhy</p>				
	zákaz lovu	celoročně	-	0 ks
<p>Za ohrožené druhy jsou dle §14, vyhlášky č.395/92 Sb., přílohy číslo III považováni: rak bahenní, rak říční, rak kamenáč, perlorodka říční, škeble rybníčná, velevrub malířský, všechny druhy obojživelníků. plazů a jejich lov je celoročně zakázán.</p>				
Invazní nepůvodní druhy				
Slunečnice pestrá Střevlička východní Hlavačkovec Glenův Sumeček černý	nemá	nevracet zpět do revíru	*	-

*** pod tabulku doplnit vysvětlivku * V případě přisvojení tohoto druhu ryby zapisuje osoba provádějící lov bezprostředně po ulovení pouze druh ryby; počet kusů a celkovou hmotnost zapisuje po skončení nebo přerušení lovu před odchodem od vody.**

Str. 16 písmeno a) lov přívlačí – upraveno období kdy je možné lovit na **pstruhových revírech: od 16. dubna do 30. listopadu**. V období od 1. září do 30. listopadu smí být nástraha na přívlač opatřena pouze jedním jednoháčkem.

Str. 17 písmeno D) lov na plavanou - vyjmout větu: Na každé udici jsou nejvýše 2 návazce s jednoduchými háčky.

Nahradit větou: Na každé udici je možné použít pouze jeden jednoduchý háček.

Str.18 tabulka ryb u pstruhových revírů – změna vyznačena červeně

Druh	Nejmenší lovná míra	Doba hájení	Zapsání úlovku	Přisvojení úlovku
Amur bílý	50 cm	není stanovena	bezprostředně po ulovení	do 7 kg
Hlavatka obecná	65 cm	1. 1. – 30. 9.	bezprostředně po ulovení	3 ks (do 7 kg)
Jelec jesen	25 cm	16.3. – 15.6.	*	do 7 kg
Jeseter malý	30 cm	16. 3. – 15. 6.	*	do 7 kg
Jeseteři – ostatní druhy	nemají	16. 3. – 15. 6.	*	do 7 kg
Kapr obecný	40 cm	není stanovena	bezprostředně po ulovení	2 ks (do 7 kg)
Karas stříbřitý	nemá	není stanovena	*	–
Lín obecný	20 cm	není stanovena	*	4 ks (do 7 kg)
Lipán podhorní	40 cm	1. 12. – 15. 6.	bezprostředně po ulovení	3 ks (do 7 kg)
Mník jednovouý	30 cm	1.1. – 15.3.	každého uloveného zapsat bezprostředně po ulovení, puštěného mníka zpět do revíru zakroužkovat délku	2 ks (do 7 kg)
Ostroretka stěhovavá	30 cm	16. 3. – 15. 6.	*	do 7 kg
Podoustev říční	25 cm	16. 3. – 15. 6.	*	do 7 kg
Pstruh duhový Siven americký	25 cm	není stanovena	bezprostředně po ulovení	3 ks (do 7 kg)

Druh	Nejmenší lovná míra	Doba hájení	Zapsání úlovku	Přisvojení úlovku
Pstruh obecný	25 cm	1. 9. – 15. 4.	bezprostředně po ulovení	3 ks (do 7 kg)
Sumeček americký	nemá	není stanovena	*	–
Úhoř říční	50 cm	1. 9. – 30. 11.	*	do 7 kg
Blatňák tmavý, cejni a cejnek (kromě cejna perleťového), hlavačka mramorovaná, hořavka duhová, hrouzci (kromě hrouzka Kesslerova), ježdík obecný, koljuška tříostná, mřenka mramorovaná, okounek pstruhový, ouklej obecná, perlín ostrobříchý, plotice obecná, síhové - všechny druhy, slunka, tolstolobik bílý, tolstolobec pestrý.				
	nemá	není stanovena	*	do 7 kg

Bolen dravý Candát obecný Jelec tloušť Okoun říční Sumec velký Štika obecná	nemá	nevracet zpět do revíru	*	neomezené
Cejn perleťový, drsci - všechny druhy, hrouzek Kesslerův, ježdík žlutý, kapr obecný sazan, losos obecný, mihule - všechny druhy, ostrucha křivočará, ouklejka pruhovaná, parma obecná, piskoř pruhovaný, plotice lesklá dunajská, sekavci - všechny druhy, střevle potoční, vranky - všechny druhy.				
	zákaz lovu	celoročně	-	0 ks
Za ohrožené druhy jsou dle § 14, vyhlášky č. 395/1992 Sb., přílohy číslo III považovány: rak bahenní, rak říční, rak kamenáč, perlorodka říční, škeble rybníčná, velevrub malířský, všechny druhy obojživelníků, plazů a jejich lov je celoročně zakázán.				
Slunečnice pestrá Střevlička východní Hlavačkovec Glenův Sumeček černý	nemá	nevracet zpět do revíru	*	-

* V případě přisvojení tohoto druhu ryby zapisuje osoba provádějící lov bezprostředně po ulovení pouze druh ryby; počet kusů a celkovou hmotnost zapisuje po skončení nebo přerušení lovu před odchodem od vody.

Str. 20 bod IV bod 1) odstranit celý bod a nahradit jej tímto textem: Na jednu roční MP povolenku (územní, celosvazovou i celorepublikovou) je držitel oprávněn si ponechat maximálně 50 kusů kapra, štiky, candáta, bolena, sumce nebo jejich kombinace. V případě, že držitel povolenky vyčerpá tento limit, je oprávněn si zakoupit další povolenku.

Str. 20 bod IV jako bod 2 vložit nové omezení: Počet ponechaných dravců (štika, candát) je omezen na všech mimopstruhových revírech JČÚS na 20 ks ročně na 1 povolenku.

Str. 20 bod IV bod 3) odstranit celý bod a nahradit jej tímto textem: Maximální počet ponechaných lososovitých ryb na jednu roční P povolenku (územní, celosvazovou i celorepublikovou) je stanoven na 50 ks. V případě, že držitel povolenky vyčerpá tento limit, je oprávněn si zakoupit další povolenku.

Str 23. revír 421 003 Bělá 1

Vložit větu: Jelec jesen a mník jednovousý jsou celoročně hájeni.

Str. 24 revír 421 004 Bělá 2

Vložit větu: Jelec jesen a mník jednovousý jsou celoročně hájeni.

Str. 24 revír 421 005 Blanice Vlašimská 3

Vložit větu: Jelec jesen a mník jednovousý jsou celoročně hájeni.

Str 25 revír 421 601 Blanice Vodňanská 3

Vložit větu: Jelec jesen a mník jednovousý jsou celoročně hájeni.

Str. 25 revír 421 089 Blanice Vodňanská 6

Doplňeno: v 1. ochranném pásmu vodárenského zdroje platí zákaz vjezdu motorových vozidel, zákaz rozdělování ohňů a zákaz táboření (Používání rybářských deštníků a deštníků typu brolly se povoluje pouze za účelem ochrany před nepřízní počasí během lovu)

Str. 25 revír 421 109 Bohunický rybník

Vložit větu: Jelec jesen a mník jednovousý jsou celoročně hájeni.

Str. 26 revír 421 011 Brložský potok 2

Vložit větu: Jelec jesen a mník jednovousý jsou celoročně hájeni.

Str. 26 revír 421 077 Černovický potok 4

Vložit větu: Jelec jesen a mník jednovousý jsou celoročně hájeni.

Str. 27 revír 421 018 Dyje 17 B vložit novou nádrž:

Velký Slavonický v. k. ú. Slavonice 5 ha

(GPS 49°0'43.058"N, 15°21'32.393"E)

Str. 27 revír 421 097 Dyje 17 C

Vložit větu: Jelec jesen a mník jednovousý jsou celoročně hájeni.

Str 28 revír 421 022 Hejlovka 1

Vložit větu: Jelec jesen a mník jednovousý jsou celoročně hájeni.

Str. 29 revír 421 101 Husinecké rybníky

Vložit větu: Jelec jesen a mník jednovousý jsou celoročně hájeni.

Str. 29 revír 421 006 Jiterský rybník

Vložit větu: Jelec jesen a mník jednovousý jsou celoročně hájeni.

Str. 29 revír 421 026 Kamenička 2 A

Vložit větu: Jelec jesen a mník jednovousý jsou celoročně hájeni.

Str 51. 421 301 Korunský rybník vyčlenit do samostatného přehledu Rybníky s lovem ryb na
doplněna platnost celosvazových povolenek

Vložit větu: Jelec jesen a mník jednovousý jsou celoročně hájeni.

Str. 31 revír 421 033 Lužnice 2

Odstraněn rybník Trubný

Str. 33 revír 421 042 Lužnice 10 B

Doplněna věta: V místě ochranné mříže propojovacího potrubí mezi řekou Lužnicí a Velkou pískovnou Tušť (GPS:) je celoroční zákaz rybolovu v okruhu 10 m od mříže.

Odstranit slovo jejich ve větě: a dále z ostrovů a jejich příbřežních mělčin.

Vložit větu: Používání rybářských deštníků a deštníků typu brolly se povoluje pouze za účelem ochrany před nepřízní počasí během lovu.

Str 34 revír 421 099 Lužnice 10 C

Vložit větu: Jelec jesen a mník jednovousý jsou celoročně hájeni.

Str 34. revír 421 043 Lužnice 11

Vložit větu: Jelec jesen a mník jednovousý jsou celoročně hájeni.

Str. 36 revír 421 102 Malše 8

Vložit větu: Jelec jesen a mník jednovousý jsou celoročně hájeni.

Str. 36 revír 421 072 Martinický potok 2 A

Vložit větu: Jelec jesen a mník jednovousý jsou celoročně hájeni.

Str. 37 revír 421 088 Nové Řeky 1

Vložit větu: Jelec jesen a mník jednovousý jsou celoročně hájeni.

Str. 38 revír 421 053 Otava 1

Doplněno slovo Kamenným ve větě: V úseku 25 m pod starým Kamenným mostem v Písku je celoroční zákaz lovu ryb.

Str. 38 revír 421 053 Otava 2

Doplněny věty: Celoroční zákaz rybolovu z poloostrova u Staré MVE (GPS 49°18'28.230"N, 14°8'45.257"E). Zákaz rybolovu v okruhu 50 m od rybího přechodu na Václavském jezu (GPS: 49°18'26.401"N, 14°7'47.533"E).

Odstraněna věta: Zákaz brodění v období 1. 1. – 30. 6. v úseku pod Zátavským jezem v délce 100 m z důvodu ochrany třecího substrátu pro parmu obecnou

Str. 38 revír 421 056 Otava 4

Opravena věta: Celoroční zákaz lovu ryb je v úseku mlýnské stoky od **od mostu u Ellerovy Hvězdy (GPS 49°15'46.819"N, 13°54'28.693"E)** až k parkovišti u kostela sv. Markéty.

Vložit větu: Jelec jesen a mník jednovousý jsou celoročně hájeni.

Str. 39 revír 421 107 Pískárna Malíkov

Vložit větu: Jelec jesen a mník jednovousý jsou celoročně hájeni.

Str. 39 revír 421 057 Pstružný potok 2

Vložit větu: Jelec jesen a mník jednovousý jsou celoročně hájeni.

Str. 51 421 300 Rybník Lhotecký – vyčlenit do samostatného přehledu Rybníky s lovem ryb na udici
doplněna platnost celosvazových povolenek

Vložit větu: Jelec jesen a mník jednovousý jsou celoročně hájeni.

Str. 40 revír 421 059 Skalice 2

Vložit větu: Jelec jesen a mník jednovousý jsou celoročně hájeni.

Str. 41 revír 421 066 Studenský potok 1

Vložit větu: Na Podleském rybníku je nejmenší lovná míra kapra zvýšena na 45 cm.

Vložit větu: Jelec jesen a mník jednovousý jsou celoročně hájeni.

Str. 42 revír 421 068 Tismenice 1

Upravena gramatika – tučně označeno: Lov z plavidel a zavážení nástrah **na nádrži Jordán** povoleny.

Odstranit ve větě tučně zvýrazněné: Ponecháním si daného počtu vyjmenovaných dravých ryb v kalendářním dnu, týdnu či roce končí pro lovců na tomto revíru lov dravců všemi způsoby – na živou či mrtvou rybičku nebo její části, včetně lovu přívlačí, muškařením **a lovu na umělou mušku**.

Str. 51 421 302 Tismenice 2 vyčlenit do samostatného přehledu Rybníky s lovem ryb na udici.

Str.42 revír 421 071 Trnávka 3

Vložit větu: Jelec jesen a mník jednovousý jsou celoročně hájeni.

Str. 42 revír 421 090 Vltava 20

Upravena věta: Zákaz **brodění** v období od 1. 3. do **30. 6.** v úseku od parovodu...

Doplněno slovo: Lov ryb je zakázán z přístavišť veřejné **osobní** lodní dopravy

Str. 43 revír 421 073 Vltava 21-22

Odstraněna věta: V úseku od mostu v Zámostí po jez Hluboká nad Vltavou platí zákaz lovu ryb v období od 1. 1. do 15. 6. (včetně) a celoroční zákaz čeřínkování.

Doplněno slovo: Lov ryb je zakázán z přístavišť veřejné **osobní** lodní dopravy

Str. 44 revír 421 075 Vltava 23

Doplněno slovo: Lov ryb je zakázán z přístavišť veřejné **osobní** lodní dopravy

Str. 45 revír 421 069 Vltava 24

Doplněno: Hlavatka obecná je hájená celoročně

Str.46 revír 421 074 Vltava 26 B

Vložit větu: Jelec jesen a mník jednovousý jsou celoročně hájeni.

Str. 46 revír 421 200 Údolní nádrž Lipno

Odstraněna věta: Hlubinná přívlač je povolena pouze z plavidla poháněného lidskou silou.

Zvýšena minimální velikost nástražní rybičky na 20 cm a rovněž upravena minimální délka všech druhů ryb na 20 cm.

Doplněno: U vláčecích gumových nástrah o délce těla menší než 14 cm (včetně jig hlavičky) je povoleno použít pouze jeden jednoduchý háček. Nejmenší lovná míra candáta obecného zvýšena na 50 cm. Jelec jesen a mník jednovousý jsou celoročně hájeni.

Odstraněno: V ústí potoka Olšina ve Žlábku od 25. 3. do 20. 4. (včetně), a to od vyústění betonových rour po konec rákosového poloostrova (50 m). Zákaz platí i pro lov z plavidel.

Odstraněno slovo: Je ~~přísně~~ zakázáno přechovávání úlovků v přítocích do Lipna.

Doplněno v pasáži věnující se nonstop rybolovu tučně zvýrazněné: z pravého (západního) břehu je lov ryb povolen pouze v úseku od silničního mostu v Nové Peci po železniční most v Nové Peci **a v úseku 100 m od tělesa hráze ÚN Lipno po kostel v Přední Výtoni.**

Str. 48 revír 421 081 Vltava 33

Doplněna věta: Jelec jesen a mník jednovousý jsou celoročně hájeni.

Str. 49 revír 421 096 Volyňka 4

Vložit větu: Jelec jesen a mník jednovousý jsou celoročně hájeni.

Str.49 revír 421 084 Želivka 5

Vložit větu: Jelec jesen a mník jednovousý jsou celoročně hájeni.

Str. 50 revír 421 085 Želivka 6

Doplněna věta: Zákaz rybolovu na sjezdu do vody (GPS: 49°30'45.873"N, 15°15'52.508"E).

Vložit větu: Jelec jesen a mník jednovousý jsou celoročně hájeni.

Str. 50 revír 421 086 Žirovnička 2

Vložit větu: Jelec jesen a mník jednovousý jsou celoročně hájeni.

Str. 50 revír 421 087 Žirovnička 3

Vložit větu: Jelec jesen a mník jednovousý jsou celoročně hájeni.

- odstraněn celý soupis mimopstruhových revírů Republikové rady ČRS, z.s. -

Str. 53 – seznam revírů místního významu

Str.55 revír 423 002 Bělá 1 P

Vložit větu: Jelec jesen a mník jednovousý jsou celoročně hájeni.

Str.55 revír 423 066 Bolíkovský potok 2 P

Vložit větu: Jelec jesen a mník jednovousý jsou celoročně hájeni.

Str 56 revír 423 012 Černovický potok 3

Vložit větu: Jelec jesen a mník jednovousý jsou celoročně hájeni.

Str. 57 revír 423 015 Hejlovka 1 P

Přidána věta: Novocerekevský potok až po rybník Obecní v k. ú. Nová Cerekev je CHRO

Vložit větu: Jelec jesen a mník jednovousý jsou celoročně hájeni.

Str 57 revír 423 021 Kamenička 2 P

Vložit větu: Jelec jesen a mník jednovousý jsou celoročně hájeni.

Str 58 revír 423 025 Lomnice 2 P

Vložit větu: Jelec jesen a mník jednovousý jsou celoročně hájeni.

Str 58 revír 423 054 Lužnice 12

Vložit větu: Jelec jesen a mník jednovousý jsou celoročně hájeni.

Str 58 revír 423 031 Malše 5 P

Vložit větu: Jelec jesen a mník jednovousý jsou celoročně hájeni.

Str 59 revír 423 029 Martinický potok 1 P

Vložit větu: Jelec jesen a mník jednovousý jsou celoročně hájeni.

Str 59 revír 423 030 Martinický potok 2 P

Vložit větu: Jelec jesen a mník jednovousý jsou celoročně hájeni.

Str. 59 revír 423 033 Novosedelský potok 1

Vložit větu: Jelec jesen a mník jednovousý jsou celoročně hájeni.

Str 61 revír 423 038 Trnávka 1 P

Vložit větu: Jelec jesen a mník jednovousý jsou celoročně hájeni.

Str. 61 revír 423 055 Vltava 25 Opraveno v péči JČÚS ČRS

Doplněna věta: Jelec jesen a mník jednovousý jsou celoročně hájeni.

Str 61 revír 423 040 Vltava 27

Vložit větu: Jelec jesen a mník jednovousý jsou celoročně hájeni.

Str. 61 revír 423 041 Vltava 28

Vložit větu: Jelec jesen a mník jednovousý jsou celoročně hájeni.

Str.62 revír 423 059 Vltava 29 P

Doplněna věta: Jelec jesen a mník jednovousý jsou celoročně hájeni.

Str. 62 revír 423 042 Vltava 33 P

Rozšířen zákaz vstupu do vody v úseku od Doberské lávky (GPS: 48°53'51.555"N, 13°50'8.392"E) až po

Doplněna věta: Jelec jesen a mník jednovousý jsou celoročně hájeni

Str. 63 revír 423 043 Vltava 34 P

Vložit větu: Jelec jesen a mník jednovousý jsou celoročně hájeni.

Str 63 revír 423 050 Želivka 7

Vložit větu: Jelec jesen a mník jednovousý jsou celoročně hájeni.

– odstraněn celý soupis pstruhových revírů Republikové rady ČRS, z.s.